



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - vedoucí

Studijní program:	N4101 Zemědělské inženýrství
Studijní obor:	Agroekologie
Akademický rok:	2015/2016
Název práce:	Respirační procesy a rizika kyslíkových deficitů v eutrofních rybnících
Student:	Lucie Lendlerová
Katedra:	Katedra krajinného managementu
Vedoucí práce:	Doc.RNDr. Libor Pechar, CSc.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Autorka se úspěšně vyrovnala se zadáním práce, které hlavní měrou spočívalo v samostatném zpracování dílčího souboru dat o kyslíkových poměrech v rybnících. Tato práce navazovala na její BP, kde se autorka seznámila podrobně s metodami odběru vzorků i měřením kyslíku ve vodě. S touto zkušeností se tak mohla účinně zapojit do týmové práce v rámci rozsáhlého projektu. Na předložené práci je dobře patrné, že autorka zvládla dobře ukotvit studovanou problematiku do širších souvislostí (kapitola literární rešerše). Zpracování výsledků potvrzuje velmi dobré porozumění, je přehledné a dobře statisticky podložené. Stejně tak v diskusi jsou výsledky konfrontovány s relevantními literárními poznatky. Celkové zpracování diplomové práce je na výborné úrovni a svědčí o velmi pečlivém přístupu diplomantky.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě: ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum 9.5. 2016

Podpis vedoucího práce